v MoaynbHa KOHTpoJibHa poboTa N21

3pa30K 3aBAaHHSs

Temn, Ki OLIHHOKOTbHCS:

1. HabnumxeHi MeToamn po3B’'si3aHHA CUCTEM HENiHIMHUX PiIBHAHb

2. HabnuxeHi MeToam po3B’a3aHHs 3a4ay Ha BflaCHi 3HaYeHHS

3aBpaHHsa 1: [Mpopobutn ABi iTepauil MeTogoM HbloTOHa ANs pO3B’'A3aHHA CUCTEMU HENIHIMHNX
PiBHSAHDb

sin(z — 0.6) —y = 1.6;

3x — cos(y) = 1.

3a noyaTkoBe HabnMXeHHs 06paTu Touky g = 1.25, yo = 0.

3aBpBHHA 2: [TpopobuTK ABI iTepalii moanpikoBaHUM MeToaoM HblOTOHA A/151 PO3B’A3aHHS
CUCTEMU HENIHINHUX PIBHAHDb

sin(2x —y) — 1.2z = 0.4,

0.82%y + 1.5y = 1.

3a noyaTkoBe HabNMXeHHs o6paTn Touky g = 1, yo = 1.

3aBaBHHA 3: [Tpopo6bUTKM TpH iTepauii cTeneHeBOro Metoay i3 PopMynoro ckanspHux JobyTKiB

Anda 3Haxog)XXeHHA MakKCuMaJibHOro BJ1aCHOro aHa4€eHHA ManVILl,i
1 2 0

A= -1 2 -1
0o -1 2

3a nouaTkose HabnkeHHst o6patn sektop z° = (1,1, 1)7.

3aBABHHA 4: [Tpopo6GUTKM TPU iTepaL,il CTENEHEBOro MeTOAY AJ19 3HAXOAXKEHHSI MiHIManbHOro
BSIaCHOr0 3Ha4YeHHs MaTpuLi
1 0 -2
A= o -2 -1
-2 -1 2

3a noyaTkoBe HabnmxeHHs o6path BekTop 2 = (1,1,1)7.

Xig, BUKOHaHHSA Ta 0OpMIIEHHSA pO6OTH:

1. pO3B'A3KM 3aBAaHb 3anucaTtu B 3oWwunTi (Ha apKyLiax nanepy);



2. NnpoHyMepyBaTu CTOPIHKMY,

3. 3po6uTn hoTo (ckaH) Konii po3B'A3KiB,
4. 36epirtun ix B ogHoMmy pdf-phanni,

5. 3aBaHTaxuTun dann B classroom.

Bci po3paxyHkun NOTPiGHO BUKOHYBATU 3 TOYHICTIO A0 TPbOX 3HAKIB MNiC/s KOMMU.



